

Имам-хатыб Городищенский на ифтар-маджлисах

Автор: Administrator
14.08.2012 20:40



Расписание ифтар-маджлисов на месяц Рамазан у имамов РДУМ Пензенской области, слава Всемогущему Аллаху, очень плотное, что еще раз свидетельствует о духовном пробуждении мусульман. В месяц Рамадан в домах каждый день проводят ифтары, куда приглашают всех соблюдающих пост. А на таких мероприятиях не только разговариваются, но и хазраты совершают проповедь, отвечают на многочисленные вопросы прихожан. Маджлисы проходят и в мечетях. Мечети-Махалли организуют их для того, чтобы пригласить известных имамов области и из их уст услышать наставления. Подобные ифтары в этот Рамадан прошли уже не в первый раз. . Имам-хатыб Городищенский Ислям-хазрат Юнкин в последнюю декаду Рамазана был приглашен на ифтар-маджлисы в с. Тат. Канадей Кузнецкого района, Верхняя Елюзань Городищенского района, Кунчево Неверкинского района и другие.

Цитированное изречение досточтимого Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!), Ислям хазрат в очередной проповеди сказал: «Постящегося ждут две радости: это радость от разговения и радость от встречи с Аллахом. Видя постящегося и радуясь за своего раба, Аллах говорит ангелам: «О, ангелы! Таков раб Мой, ради Меня он не ест и не пьет, и бросил забавы».

[Перейти в фотоальбом](#)